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DNEŠNÍ VYDÁNÍ:  MarathonMan Europe 
                                Malevil MTBO 
                                Dětský Malevil Cup 
 
MarathonMan-Europe 2012 aktuální informace 

 

Termín uzávěrky k seriálu MME se rychle blíží. Uzávěrka přihlášek s cyklodresem od  

ELEVENU v ceně je již 15. 4. 2012.  

Nově je letos možno objednat v rámci výhodného startovního 

balíčku návleky na ruce a nohy v MME designu. To pokud již máte dresů plnou skříň. Velikostní 

tabulku pro objednání dresu HOBBY naleznete ZDE .  Startovné je možno uhradit pouze v EUR a to 

jak na konto v Německu tak na české EURo konto Pakli sport klubu. Nejvýhodněji pro VÁS složením 

EUR v hotovosti na pobočce České spořitelny. Informace k účtům viz. propozice MME.  Pokud se 

nemůžete najít ve startovce a jste přihlášeni, zkontrolujte si údaje o vašich platbách startovného. 

UPOZORŇUJEME, že se musíte tak jako vloni ještě zaregistrovat ke každému vašemu závodu 

zvlášť. To proto, abyste si dle vaší aktuální formy mohli zvolit u pořadatele marathonu adekvátní 

trasu. Termín registrace je vždy dle uzávěrky jednotlivého závodu. Po vyplnění registrace MME tedy 

nejste do vámi vybraného závodu přihlášeni automaticky. Volba trasy na marathonech v Riva del 

Garda a Willingenu se provádí až na místě při výdeji startovních čísel. Stručný návod jak se prokousat 

registrací na Rivu naleznete na našem webu ZDE. 

http://www.eleven.cz/tabulka-velikosti
http://www.marathonman-europe.com/index.php?params=cz/ausschreibung
http://www.paklisport.cz/index.php/mme-2012-informace/158-mmr-aktualne-3032011


Firma ELEVEN sports pro Vás nově připravila ucelenou kolekci MME 2012. Možno je doobjednat 

kalhoty, neprofuk vesty, šátky atd. Výrobky je možné objednat přes jejich web ZDE a nebo koupit 

přímo na jejich stánku. Například při Vašem startu v Riva del Garda. 

Termíny MME 2012 

29.04.2012 Rocky Mountain Bike Marathon, Riva del Garda (ITA) 

16.06.2012 Rocky Mountain Bike Marathon, Willingen (GER) 

17.06.2012 Malevil Cup, Jablonné v Podještědí (CZE) 

14.07.2012 Salzkammergut Trophy, Bad Goisern (AUT) 

05.08.2012 Erzgebirgs-Bike-Marathon, Seiffen (GER) 

 

MTBO neboli Malevil Bike Orienteering 

Zkuste si jednu etapu 16. 6. při letošním Malevil Cupu. I tato akce je součástí Malevil bike festivalu v 

Lužických horách. Pro ty, co ještě nikdy nejeli bajkové dobrodružství, připravujeme závod v této pro 

mnohé neznámé cyklistické disciplíně. 

  MTBO je bodovací závod na horských kolech. 

Závod je vypsán v kategoriích jednotlivců, dvojic, trojic a dvojic s přívěsným vozíkem s mapou 

turistického měřítka.  

Závod je určen pro prestižáky i cykloturistickou veřejnost, trasu si vybírá každý sám podle svých 

schopností a možností. Pojede ten, kdo má rád kolo a zkušenosti s mapou mohou být i minimální. 

Více o MTBO se dočtete na stránkách organizátorů z oddílu SixNumbers ZDE. Registrační formulář a 

kompletní propozice naleznete na našem Pakli webu ZDE. 

 

Dětský Malevil Cup  Pringles Kids Race 2012 

I v roce 2012 pro Vás připravujeme dětské závody. Novým partnerem dětského klání se stala pro 

letošní rok firma Pringles. Spolu s ním a dalšími partnery pro Vaše děti i Vás připravujeme 

plnohodnotné závody v areálu Ranče Malevil. Závod připravujeme i ve spolupráci s Týmem 

bezpečnosti Libereckého kraje. 

Prezentace a přihlášky: 

pátek 15. 6. 2012 15.00 - 20.00 hod. 

sobota 16. 6. 2012 7.00 - 14.00 hod. 

Registrace k závodu končí 30 minut před startem jednotlivé kategorie. Časový harmonogram bude 

zveřejněn v prostoru prezentace a může být aktuálně upraven. 

Start: 16. 6. 2012 Heřmanice v Podještědí - Ranč Malevil v 14:30 hod. po kategoriích. 

http://www.eleven-sportswear.cz/123-marathon-man-europe-2012
http://www.bike-magazin.de/festival/riva/
http://www.bike-magazin.de/festival/willingen/
http://www.paklisport.cz/
http://www.trophy.at/
http://www.ebm100.de/
http://www.sixnumbers.cz/2008/pro-ty-co-jeste-nikdy-nejeli-bajkove-dobrodruzstvi-ii-aneb-slunce-sixnumbers-vychazi-znovu.php?page=clanky/clanek&clanek=51&stranka=14
http://www.paklisport.cz/index.php/informace/mtbo-registrace


Každý dětský závodník obdrží pozornost, účastnický diplom a mnoho dalších věcí od partnerů závodu. 

Samozřejmostí je další doprovodný program pro děti.  

Další podrobnosti v sekci propozice na našem webu. 

 

Mnoho zdaru při tréninku, na viděnou při Vaší účasti na závodech se těší, Pakli sport TEAM. 
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